

**ПРОТОКОЛ № 31**  
**засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету,**  
**фінансів та інвестицій**

від 01 лютого 2022 року

Склад комісії: 12 осіб

Присутні:

**Голова постійної комісії:** Коваленко С.П.

**Члени комісії:** Горбунов О.В., Гриценко С.П., Завалій С.В., Осінський С.О., Ревенко Н.О., Серпокрилов В.М., Сідорова О.Ф., Смаглюк М.О., Фесюк П.Д., Черноіваненко О.А.

(Осінський С.О., Фесюк П.Д. не брали участі на початку засідання)

**Відсутні:** Кальченко В.М.

Участь у засіданні беруть голова обласної ради Сергій Шульга, перший заступник голови обласної ради Юрій Семенюк, заступник голови обласної ради Вадим Волканов, заступник голови обласної державної адміністрації Сергій Шеремет, депутат обласної ради, заступник голови обласної державної адміністрації Андрій Лісота, керівники структурних підрозділів обласної державної адміністрації.

**Коваленко С.П.** - до уваги членів постійної комісії пропонується проект порядку денного засідання. Пропоную затвердити даний порядок денний.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

№	Питання	Інформус
1	Про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про затвердження розподілу додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення розрахунків за енергоносії у 2022 році”	<b>Шеремет Сергій Вікторович</b> заступник голови Кіровоградської обласної державної адміністрації
2	Про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про передачу бюджетних призначень та затвердження переліку природоохоронних заходів та об’єктів, фінансування яких здійснюється у 2022 році за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища”	<b>Шеремет Сергій Вікторович</b> заступник голови Кіровоградської обласної державної адміністрації
3	Про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про внесення змін до обсягів капітальних вкладень обласного бюджету у розрізі інвестиційних проектів на 2022 рік”	<b>Шеремет Сергій Вікторович</b> заступник голови Кіровоградської обласної державної адміністрації
4	Різне.	

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

**Порядок денний прийнято одноголосно.**

**1. СЛУХАЛИ:** Інформацію заступника голови обласної державної адміністрації Сергія Шеремета щодо проєкту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про затвердження розподілу додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення розрахунків за енергоносії у 2022 році”.

**Осінський С.О., Фесюк П.Д.** долучилися до роботи постійної комісії.

У обговоренні взяли участь: Коваленко С.П., Чорноіваненко О.А., Анісімова А.М., Фесюк П.Д., Серпокрилов В.М., Гриценко С.П.

**Коваленко С.П.** – Погодити проєкт розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про затвердження розподілу додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення розрахунків за енергоносії у 2022 році”.

Результати голосування:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

**Прийняли висновки № 98 (додаються).**

**2. СЛУХАЛИ:** Інформацію заступника голови обласної державної адміністрації Сергія Шеремета щодо проєкту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про передачу бюджетних призначень та затвердження переліку природоохоронних заходів та об’єктів, фінансування яких здійснюється у 2022 році за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища”.

У обговоренні взяли участь: Коваленко С.П., Серпокрилов В.М., Дубровський В.Ю., Гриценко С.П., Фесюк П.Д., Осінський С.О., Чорноіваненко О.А., Семенюк Ю.А., Смаглюк М.О., Ревенко Н.О., Лісота А.А.

**Коваленко С.П.** – вніс пропозицію щодо доповнення до зазначеного переліку природоохоронних заходів та об’єктів будівництвом каналізаційної насосної станції в смт Новгородка та реконструкцією очисних споруд в сел. Онуфрїївка, за рахунок виключення із переліку відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного та санітарного стану річки Березівка, спрямованих на природонаближене її відновлення у межах міста Олександрія.

**Серпокрилов В.М.** – вніс пропозицію щодо виключення із переліку реконструкцію очисних споруд господарсько-побутових стоків у с.Катеринівка Кропивницького району, а видатки у сумі 2000000 гривень залишити поки нерозподіленими.

**Гриценко С.П., Смаглюк М.О., Шеремет С.В.** – порушили питання щодо впровадження установок, обладнання та машин для збору, транспортування, перероблення, знешкодження та складування побутових відходів на території Кіровоградської області та внесли пропозицію здійснювати його на умовах конкурсних засад за обов’язкової участі у роботі конкурсної комісії представників усіх депутатських фракцій обласної ради.

**Коваленко С.П.** – Пропоную погодити проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про передачу бюджетних призначень та затвердження переліку природоохоронних заходів та об’єктів, фінансування яких здійснюється у 2022 році за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища” - “За основу”.

Результати голосування:

“За” – 10

“Проти” – 0

“Утримались” – 1 (Смаглюк М.О.)

**Коваленко С.П.** – Є зміни до наданого проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації, а також пропозиція до висновків постійної комісії з даного питання, а саме:

Внести зміни до додатку “Перелік природоохоронних заходів та об’єктів, фінансування яких здійснюється у 2022 році за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища” до цього проекту розпорядження, а саме:

1) по головному розпоряднику коштів обласного бюджету - департаменту капітального будівництва облдержадміністрації:

виключити об’єкти “Відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного та санітарного стану річки Березівка, спрямованих на природонаближене її відновлення у межах міста Олександрія Олександрійського району Кіровоградської області” з обсягом фінансування у сумі 2200040 гривень та “Реконструкція очисних споруд господарсько-побутових стоків у с.Катеринівка Кропивницького району Кіровоградської області” з обсягом фінансування у сумі 2000000 гривень;

доповнити перелік наступними об’єктами: “Нове будівництво каналізаційної насосної станції по вулиці Дружби, 70 Б, смт Новгородка. Коригування” (загальна кошторисна вартість об’єкта та залишкова вартість на початок 2022 року – 3300000 гривень) з обсягом фінансування у сумі 1000000 гривень та “Реконструкція очисних споруд потужністю 65 м.куб/добу в сел.Онуфріївка Кіровоградської області. Коригування” (загальна кошторисна вартість об’єкта та залишкова вартість на початок 2022 року — 12147859 гривень) з обсягом фінансування у сумі 1200040 гривень;

2) видатки у сумі 2000000 гривень залишити нерозподіленими за об’єктами та заходами по головному розпоряднику коштів обласного бюджету - департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації.

Рекомендувати обласній державній адміністрації природоохоронний захід “Придбання та впровадження установок, обладнання та машин для збору, транспортування, перероблення, знешкодження та складування побутових відходів на території Кіровоградської області” здійснити на умовах конкурсних засад за обов’язкової участі у роботі конкурсної комісії представників усіх депутатських фракцій обласної ради.

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 2 (Гриценко С.П., Смаглюк М.О.)

**Коваленко С.П.** – Пропоную проголосувати за проєкт розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про передачу бюджетних призначень та затвердження переліку природоохоронних заходів та об’єктів, фінансування яких здійснюється у 2022 році за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища” в цілому з урахуванням перелічених змін та пропозицій.

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 2 (Гриценко С.П., Смаглюк М.О.)

**Прийняли висновки № 99 (додаються).**

**Протоколно:** Рекомендувати обласній державній адміністрації комплексно проаналізувати проєкти будівництва, реконструкції очисних споруд, реалізація яких передбачається за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, залучивши до проведення експертизи їх доцільності, важливості тощо фахівців департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної державної адміністрації, департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації, департаменту капітального будівництва обласної державної адміністрації та, за потреби, інших спеціалістів.

За результатами проведеної роботи сформувані списки зазначених об’єктів, згрупувавши за пріоритетами їх черговості реалізації, надати їх на опрацювання постійній комісії та внести відповідні зміни до Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища в Кіровоградській області на 2021-2025 роки.

**3. СЛУХАЛИ:** Інформацію заступника голови обласної державної адміністрації Сергія Шеремета щодо проєкту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про внесення змін до обсягів капітальних вкладень обласного бюджету у розрізі інвестиційних проєктів на 2022 рік”.

У обговоренні взяли участь: Шульга С.П., Белік О.А., Коваленко С.П., Серпокрилов В.М., Черноіваненко О.А.

**Белік О.А.** – вніс пропозицію щодо редакційних правок найменування інвестиційного проєкту “Реконструкція лівобережної частини набережної річки Інгул під улаштування “Урбан-парку” між вулицями Пашутінська та Михайлівська у м.Кропивницькому Кіровоградської області (з виготовленням проєктно-кошторисної документації)”.

**Коваленко С.П.** – задав питання щодо фінансування виготовлення проєктно-кошторисної документації по об’єктах:

“Реконструкція системи електропостачання з влаштуванням резервних електростанцій COVIDних відділень комунального некомерційного підприємства “Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради” за адресою: проспект Університетський, 2/5, м.Кропивницький”;

“Реконструкція харчоблоку КНП “Обласна клінічна дитяча лікарня Кіровоградської обласної ради” за адресою м.Кропивницький, вул.Преображенська, 79/35”;

“Реконструкція корпусу № 6 КНП “Обласна клінічна дитяча лікарня Кіровоградської обласної ради” за адресою м.Кропивницький, вул.Преображенська, 79/35”;

“Реконструкція корпусу № 3 (інфекційне відділення) КНП “Обласна клінічна дитяча лікарня Кіровоградської обласної ради” за адресою м.Кропивницький, вул.-Преображенська, 79/35”;

“Ремонтно-реставраційні роботи будівлі Кіровоградського обласного краєзнавчого музею - пам'ятки архітектури місцевого значення “Колишній особняк” за адресою: вул. Архітектора Паученка, 40, м.Кропивницький (Коригування)”;

“Реконструкція позашкільного закладу “Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості” по вул.Калініна, 36, в м.Кіровограді (Коригування)”;

“Капітальний ремонт будівлі головного корпусу Смолінського НВО “Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія-позашкільний навчальний заклад” Смолінської селищної ради Маловисківського району Кіровоградської області (із застосуванням енергоефективних рішень) по вул. Казакова, 42, смт Смоліне Маловисківського району Кіровоградської області. Коригування”;

“Капітальний ремонт Добровеличківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Добровеличківської селищної ради, Кіровоградської області за адресою: Кіровоградська область, Новоукраїнський район, смт. Добровеличківка, вул.Українська, 121”;

“Капітальний ремонт приміщень та харчоблоку КЗ “Ліцей науковий” міської ради міста Кропивницького”;

“Капітальний ремонт Комунального закладу “Піщанобридське навчально-виховне об'єднання “загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад” Піщанобридської сільської ради Кіровоградської області (філія Піщанобридський навчально-виховний комплекс “загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад”) села Піщаний Брід, Добровеличківського району Кіровоградської області, вул.Садова 1 (коригування)”;

“Капітальний ремонт ДНВК “ясла-садок "Калинонька”, корпус 1, за адресою м.Новомиргород, вул.Є.Присяжного, 57”;

“Реконструкція стадіону “Юність” комунального закладу “Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 2” за адресою місто Кропивницький вул. Курганна, 64 (Коригування)”;

“Капітальний ремонт стадіону та адміністративного приміщення Голованівської дитячо-юнацької спортивної школи. Коригування”;

**Шеремет С.В.** – запевнив, що ці проекти будуть реалізовані за рахунок коштів Державного бюджету, але на даний час розподілу цих коштів поки що немає. Реконструкція позашкільного закладу “Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості за рахунок коштів Державного бюджету та співфінансування з обласного бюджету. Також низка проектів потребуватимуть співфінансування за рахунок коштів відповідних територіальних громад, де вони розташовані, але не коштів обласного бюджету.

**Коваленко С.П.** – Внести зміни до найменування інвестиційного проекту “Реконструкція лівобережної частини набережної річки Інгул під улаштування “Урбан-парку” між вулицями Пашутінська та Михайлівська у м.Кропивницькому Кіровоградської області (з виготовленням проектно-кошторисної документації)”, виклавши його у редакції “Реконструкція лівобережної частини набережної річки Інгул під

улаштування “Урбан-парку” між вулицями Пашутінською та Михайлівською у місті Кропивницькому Кіровоградської області (з виготовленням проектно-кошторисної документації)”.

Погодити проєкт розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про внесення змін до обсягів капітальних вкладень обласного бюджету у розрізі інвестиційних проєктів на 2022 рік” із врахуванням змін постійної комісії

Результати голосування:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

**Прийняли висновки № 100 (додаються).**

### **Різне**

У **Різному** розглядалося питання щодо заходів по приєднанню до електричних мереж КЗ “Обласна спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву -2” та здійснення їх фінансування у сумі 800 000 грн після передачі на баланс управління молоді та спорту облдержадміністрації усієї наявної технічної документації по цим заходам.

Також обговорювалося питання стосовно внесення обласною державною адміністрацією на розгляд дев’ятої сесії обласної ради питання щодо внесення змін до обласного бюджету Кіровоградської області на 2022 рік.

У обговоренні взяли участь: Шульга С.П., Коваленко С.П., Лісота А.А., Шеремет С.В., Анісімова А.М., Белік О.А., Серпокрилов В.М., Черноіваненко О.А.

**Голова постійної комісії**

**Сергій КОВАЛЕНКО**

**Секретар**

**Олександр ГОРБУНОВ**